

平成31年基準 公共建築工事積算基準の解説〔建築工事編〕（第1版第1刷用）
正誤表について

標題図書の内容に以下の正誤がございました。

謹んでお詫び申し上げますとともに訂正させていただきます。

頁	該当箇所	誤	正
129	表A1-5（表題）	足場平均存置日数（建築面積750m ² 程度）	建築面積の大小による補正係数
134	「表1-17 仮囲い」中、「雑費」の単価	3,291.60	削除
158	表2-3 標準土砂積載量	表2-3 標準土砂積載量	表2-3 標準土砂積載量（参考）
168	本文 下から8行目から9行目	(1) 建築構造物等の既製コンクリート杭における杭頭処理、杭頭補強、砂利地業及び床下防湿層敷きの細目工種は、標準歩掛りを適用する。	(1) 建築構造物等の既製コンクリート杭における杭頭処理、砂利地業及び床下防湿層敷きの細目工種は、標準歩掛りを適用する。 なお、杭頭補強については、「公共研参考歩掛り」等を用いる。
172	2重□囲み中、3行目	～杭頭補強、～	削除
194	「積算基準等資料 第4編 第2章 第1節 第6項 型枠」表中、7行目	ハ、普通型枠にコーンを使用する場合、普通型枠にコーン及びコーン処理を加算する。	ハ、普通型枠にコーンを使用する場合、普通型枠にコーンを加算する。 また、コーン処理を別途計上する。
493	本文 1行目	建物参考例の「上部躯体とりこわし」の所要量は～	建物参考例の「基礎部躯体とりこわし」の所要量は～
493	本文 11行目	面積補正係数=Xスパン(4.5)÷((Xスパン(4.5)÷2+0.5)×1.71)	面積補正係数=Xスパン(4.5)÷((Xスパン(4.5)÷2+0.5)×1.71)